



25 मई से बैंकाक में शुरू होने वाले अंतिम पेरिस ओलंपिक क्वालीफायर टूर्नामेंट में भारत कम से कम चार से पांच और कोटा स्थान हासिल कर सकता है - सीए कुटुम्बा

भारतीय मुक्केबाजी कोच, 25 मई से बैंकाक में शुरू होने वाले पेरिस ओलंपिक क्वालीफायर टूर्नामेंट में भारत के पदक जीतने पर।



आज का खिलाड़ी



एशियन गेम्स की रजत पदक विजेता ज्योति याराजी ने अपने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करते हुए मोटोनेट जीपी ज्यवास्किला एथलेटिक्स मीट में महिलाओं की 100 मीटर बाधा दौड़ स्पर्धा जीतकर भी पेरिस ओलंपिक के लिए मामूली अंतर से फिर क्वालीफाई

क्या आप जानते हैं? ... सबसे कम टेस्ट मैचों में 3000 रन बनाने और 350 विकेट लेने का रिकॉर्ड पाकिस्तान के इमरान खान के नाम है। इमरान ने मात्र 79 टेस्टों में 3262 रन बनाए व 351 विकेट लिये।

ज्योति याराजी

राष्ट्रदूत अजमेर, 24 मई, 2024

नहीं कर पायी। फिनलैंड के हरजुन स्टेडियम में बुधवार को हुई स्पर्धा में भले ही याराजी ने राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी करने में सफल रहीं, लेकिन वह पेरिस 2024 ओलंपिक क्वालीफाई मार्क को पार करने में 0.01 सेकेंड से चूक गईं।

क्वालिफायर-2 में राजस्थान रॉयल्स का हैदराबाद से मुकाबला आज

चेन्नई, 23 मई। इंडियन प्रीमियर लीग 2024 का दूसरा क्वालीफायर मुकाबला सनराइजर्स हैदराबाद और राजस्थान रॉयल्स के बीच 24 मई को चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम में खेला जाएगा। राजस्थान ने एलिमिनेटर मैच में रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु को हराकर दूसरे क्वालीफायर में अपनी जगह बनाई। अब हैदराबाद और राजस्थान में से जो भी टीम दूसरा क्वालीफायर जीतगी। वह 26

मई को कोलकाता नाइटराइडर्स के साथ चेन्नई में ही फाइनल खेलेगी। हैदराबाद को पहले क्वालीफायर में केकेआर ने 8 विकेट से हराया था। दोनों ही टीमों फाइनल में पहुंचने के लिए पूरी जान लगा देंगी। तो आइये जानते हैं कि क्वालीफायर 2 में चेन्नई की पंच किस तरह से खेल सकती है।
क्वालीफायर 2 की पंच रिपोर्ट-चेन्नई
चेन्नई के एमए चिदंबरम स्टेडियम की पंच

का नेचर स्लो है। यहां की पंच काफी धीमी रहती है। स्पिनर्स को चेपाक में काफी ज्यादा मदद मिलती है जबकि बल्लेबाज लगातार संघर्ष करते हुए नजर आते हैं। यहां पर इतनी आसानी से बड़ा स्कोर नहीं बनता है। बल्लेबाजों को शुरू में आकर यहां पहले थोड़ा टाइम देना पड़ता है। एक बार वह पंच को समझ गए तो बाद में बड़े हिट्स भी लगा सकते हैं। आईपीएल के इतिहास में इस मैदान पर

अब तक कुल 83 मैच खेले गए हैं। इसमें से पहले बल्लेबाजी करने वाली टीम ने 48 तो दूसरी बल्लेबाजी करने वाली टीम ने 35 मुकाबले जीते हैं। ऐसे में जो भी टीम टॉप जोतेगी वह पहले बल्लेबाजी करने को देख सकती है। आईपीएल में पहली पारी का औसत स्कोर चेन्नई में 164 तो दूसरी पारी का 150 रन है।
सनराइजर्स हैदराबाद : अभिषेक शर्मा, ट्रेविंस

हेड, हेनरिक क्लासेन, एडेन मार्कराम, अब्दुल समद, नितीश रेड्डी, शाहबाज अहमद, चैट कर्मिस, भुवनेश्वर कुमार, जयदेव उनदकट, टी नटराजन, मयंक मारकंडे, उमरान मलिक, अनमोलप्रीत सिंह, रलेन फिलिप्स, राहुल त्रिपाठी, वाशिंगटन सुंदर, उषेंद्र यादव, जे सुभमपथन, सनवीर सिंह, विजयकांत व्यासकांत, फजलहक फारूकी, मार्क येंसन, आकाश महाराज सिंह और मयंक अग्रवाल।

राजस्थान रॉयल्स : संजू सैमसन (कप्तान), आबिद मुस्ताक, आवेश खान, ध्रुव चुरेल, डोनोंवन फेरा, कुलदीप सेन, कुणाल सिंह राठौर, नांदे वार्नर, नवदीप सैनी, रविचंद्रन अश्विन, रियान पररा, संदीप शर्मा, शिमरोन हेटमायर, शुभम दुवे, रोवमैन पॉवेल, टॉम कोहलर-कैडमोर, ट्रेट बोल्ड, यशस्वी जायसवाल, युजवेंद्र चहल और तनुश कोटियान।

एंडी पलावर ने कहा, आरसीबी को और बेहतर गेंदबाजों की जरूरत है

अहमदाबाद, 23 मई। रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के मुख्य कोच एंडी पलावर ने कहा कि चिन्नास्वामी स्टेडियम की छोटी बाउंड्री को देखते हुए टीम को और बेहतर गेंदबाजों की जरूरत है। बुधवार को राजस्थान रॉयल्स से मिली हारने के बाद पलावर ने कहा, मुझे लगता है कि हमारी टीम ने पहले चरण में पिछड़ने के बाद बेहतरीन ढंग से वापसी की। जिस तरह से फाफ डुब्लेसी और विराट कोहली की अगुवाई में युवा खिलाड़ियों ने प्रदर्शन किया वो प्रशंसनीय है। जहां तक अगले सत्र के लिए खिलाड़ियों को खरीदने की बात है तो इस पर चर्चा करना अभी काफी जल्दबाजी होगी। हालांकि चिन्नास्वामी पर हमें चतुराई से गेंदबाजी करने वाले गेंदबाजों की जरूरत है क्योंकि वहां पर तेज गेंदबाजी से काम नहीं चलता। हमें ऐसे गेंदबाजों की जरूरत होगी जो एक योजना के तहत गेंदबाजी कर सकें। और जैसा कि हम सब इस बात के गवाह रहे हैं कि टी-20 क्रिकेट एक पावर गेम बन गया है इसलिए हमें पावर हिट्स की जरूरत होगी जो गेम का टेम्पो सेट कर सकें। उन्होंने कहा, इस समय क्रिकेट का कैलेंडर काफी व्यस्त है। अगर मैं भी इंग्लैंड का कोच होता तो निश्चित तौर पर मैं यह चाहता कि जैक्स राष्ट्रीय टीम के साथ मिलकर आगामी टी-20 विश्वकप की तैयारी करें। जैक्स का पूरा टूर्नामेंट के लिए हमारे साथ ना होना दुर्भाग्यपूर्ण जरूर था।

पी.वी. सिंधु ने कड़े मुकाबले में चीन की खिलाड़ी को दी मात

नई दिल्ली, 23 मई। दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधु ने गुरुवार को यहां कड़े मुकाबले में कोरिया की सिम यू जिन को हराया लेकिन दिन का आकर्षण अश्विमता चालिहा रही जिन्होंने दूसरे दौर में तीसरी वरीय बेइवेन जेंग को हराकर उलटफेर करते हुए मलेशिया मास्टर्स सुपर 500 बैडमिंटन टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया।
पूर्व विश्व चैंपियन और दुनिया की 15वें नंबर की खिलाड़ी सिंधु ने कोरिया की दुनिया की 34वें नंबर की खिलाड़ी यू जिन को महिला एकल के दूसरे दौर के मुकाबले में 59 मिनट में 21-13 12-21 21-14 से हराया। यू जिन के खिलाफ सिंधु की यह तीसरी जीत है। पिछले साल अक्टूबर में लगी घुटने की चोट से उबरने के बाद वापसी करते हुए हैदराबाद की 28 साल की सिंधु शीर्ष फॉर्म हासिल करने में नाकाम रही हैं। पांचवीं वरीय सिंधु अगले दौर में शीर्ष वरीय हेन युई से भिड़ेंगी।
चीन की इस खिलाड़ी ने पिछले महिने निंबो में एशिया बैडमिंटन चैंपियनशिप में सिंधु को हराया था। पिछला खिताब 2022 में सिंगापुर ओपन में जीतने वाली सिंधु का दुनिया की छठे नंबर की खिलाड़ी के खिलाफ रिकॉर्ड अच्छा है। भारतीय खिलाड़ी ने हेन युई के खिलाफ छह में से पांच मुकाबले जीते हैं। दुनिया की 53वें नंबर



की खिलाड़ी अश्विमता ने इसके बाद दुनिया की 10वें नंबर की खिलाड़ी जेंग को तीन गेम में 21-19 16-21 21-12 से हराकर अंतिम आठ में जगह बनाई।
अश्विमता ने दूसरी बार किसी सुपर 500 प्रतियोगिता के क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई है। इससे पहले वह 2022 में इंडिया ओपन के भी अंतिम आठ में पहुंची थी। गुवाहाटी की यह खिलाड़ी अगले दौर में चीन की छठी वरीय और दुनिया की 16वें नंबर की खिलाड़ी जेंग यी मेन से भिड़ेंगी। अश्विमता पिछले कुछ समय से अच्छी लय

में है। उन्होंने उबर कप में कनाडा की मिशेल ली को हराया जबकि जापान की अया ओहोरी और पिछले हफ्ते चीन की हेन युई को हराने के करीब पहुंची।
इससे पहले सिंधु ने मुकाबले में धीमी शुरुआत की और पहले गेम में 3-7 से पिछड़ गईं। भारतीय खिलाड़ी हालांकि वापसी करते हुए ब्रेक तक 11-10 की बढ़त बनाने में सफल रही और फिर लगातार सात अंक के साथ पहला गेम जीत लिया। दूसरे गेम में दोनों खिलाड़ियों के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिली। यू जिन ने ब्रेक तक 11-10 की बढ़त बनाई और खेल दोबारा शुरू होने पर 14-10 से आगे हो गई। कोरिया की खिलाड़ी ने अगले नौ में से सात अंक जीतकर मुकाबले को तीसरे और निर्णायक गेम में खींचा।
निर्णायक गेम में यू जिन ने एक बार फिर अच्छी शुरुआत करते हुए 5-1 की बढ़त बनाई। सिंधु ने स्कोर 6-6 किया और फिर 13-9 की बढ़त बनाई। उन्होंने 16-14 के स्कोर पर लगातार पांच अंक के साथ गेम और मैच अपने नाम किया। बाएं हाथ की खिलाड़ी अश्विमता ने जेंग के खिलाफ अच्छी शुरुआत करते हुए 4-1 की बढ़त बनाई लेकिन विरोधी खिलाड़ी ने ब्रेक तक 10-11 के स्कोर से उनकी बढ़त को सिर्फ एक अंक तक सीमित कर दिया।

अंबाती रायडू ने एक बार फिर साधा आरसीबी पर निशाना

नई दिल्ली, 23 मई। आईपीएल 2024 से रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु का सफर खत्म हो चुका है। एलिमिनेटर मैच में राजस्थान रॉयल्स ने आरसीबी को चार विकेट से हराकर आईपीएल 2024 से बाहर कर दिया। इससे पहले आरसीबी ने अपने आखिरी लीग मैच में सीएसके को हराकर टूर्नामेंट से बाहर किया था। जिसके बाद आरसीबी ने ऐसा जश्न मनाया जैसे वह खिताब जीत गई हो।
इसके साथ ही आरसीबी फैंस ने सीएसके के साथ भी बदसलूकी की थी, जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हुआ। वहीं अब सीएसके के पूर्व क्रिकेटर अंबाती रायडू ने इन बातों को कुछ ज्यादा ही दिल पर लगा लिया था। आरसीबी की एलिमिनेटर में हार के बाद रायडू ने पहले तो आरसीबी पर निशाना साधा और कहा कि जश्न मनाने और जुनून से टॉफी नहीं जीती जाती है। आईपीएल टॉफी जीतने के लिए सिर्फ सीएसके से जीतना जरूरी नहीं होता है।
इसके बाद रायडू ने अब सोशल मीडिया के जरिए आरसीबी के जश्मों को फिर से हराने की कोशिश की है। रायडू ने



सीएसके का एक पुराना वीडियो शेयर किया है, जिसमें अजिंक्य रहाणे, रविंद्र जडेजा, ऋतुराज गायकवाड़ और डेवीन कॉन्ने नजर आ रहे हैं। ये सभी खिलाड़ी सीएसके की बस में पांच आईपीएल टॉफी का जश्न मना रहे हैं। आईपीएल की सबसे सफल फ्रैंचाइजी टीमों में सीएसके और मुंबई सीएसके से जीतना जरूरी नहीं होता है।
पांच खिताब अपने नाम किए हैं। जबकि आरसीबी आज तक खिताब के लिए तरस रही है।

देवनानी ने पूर्व अध्यक्ष व्यास को पुष्पाजलि दी

जयपुर। विधानसभा में गुरुवार को पूर्व अध्यक्ष स्वर्गीय रामकिशोर व्यास को उनकी जयंती पर पुष्पाजलि अर्पित की गई। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी, पूर्व विधायक नवरंग सिंह और विधानसभा के अधिकारी एवं कर्मचारियों ने पूर्व विधानसभा अध्यक्ष स्वर्गीय व्यास के चित्र पर पुष्पाजलि अर्पित की। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी में गुरुवार को पूर्व राज्यसभा सांसद ओम माथुर के मानसरोवर स्थित निवास पर पहुंचकर उनकी कुशलक्षेम पूछी। देवनानी ने माथुर को राजस्थान विधानसभा की वर्ष 2024-25 की डायरी भी भेंट की।

अग्रवाल समाज समिति के चुनाव परिणाम घोषित करने पर रोक 27 तक जारी

जयपुर। सिविल न्यायालय-दक्षिण महानगर प्रथम की लिक कोर्ट ने अग्रवाल समाज समिति के 19 मई को हुए चुनाव परिणाम जारी करने पर लगाई अंतरिम रोक 27 मई तक बरकरार रखी है। वहीं मामले में पक्षकार बनने वाली अर्जियों पर भी इसी दिन सुनवाई तय की है। अदालत ने यह आदेश आनंद गुप्ता व अन्य के अस्थायी निवेद्याज्ञा प्रार्थना पत्र पर सुनवाई करते हुए दिया।
सुनवाई के दौरान समिति व अन्य प्रतिवादिनों की ओर से अधिवक्ता रमेश चन्द शर्मा व पवन शर्मा ने कहा कि चुनाव परिणाम जारी करने पर लगी अंतरिम रोक हटाई जाए। जिसके जवाब में वादी पक्ष की ओर से अधिवक्ता दीपक चौहान ने कहा कि ऐसी कोई जरूरत नहीं है कि अंतरिम रोक हटाई जाए। यह लिक कोर्ट है और मामले में सुनवाई कर रही कोर्ट की पीठासीन अधिकारी ही इस केस को सुनेंगी। मामले में अन्य कई प्रार्थना पत्र भी दायर हैं और उन पर भी सुनवाई होनी है। इसलिए चुनाव परिणाम पर लगी अंतरिम रोक को बढ़ाया जाए। वहीं चुनाव में प्रत्यायी रहे राजेश कुमार अग्रवाल की ओर से अधिवक्ता प्रेमचंद देवदा ने पक्षकार बनने के लिए दायर प्रार्थना पत्र पेश कर कहा कि वे भी मामले में उचित पक्षकार हैं। समिति के इन चुनावों में चुनाव समिति के ही एक गुप ने फर्जावाड़ा किया है। इसलिए चुनाव परिणाम पर रोक यथावत रखी जाए।

भरतपुर राजपरिवार के झगड़े में अशोक गहलोत बने विलेन

दिव्या सिंह और अनिरुद्ध ने आग लगाने के आरोप लगाए

विश्वेंद्र सिंह ने गुरुवार को लिखा है कि गहलोत सीनियर नेता हैं, उन पर मेरी पत्नी और बेटे की ओर लगाए गए सारे आरोप सरासर झूठे और बेबुनियाद हैं।
विश्वेंद्र सिंह ने पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के साथ फेसबुक पर एक कर्मचारी करें। उन्होंने मानसून में प्रदेश भर में 1 लाख पौधे लगाने का निर्देश दिया। आवासन मंडल के "सजग एप" को लेकर टी. रविकांत ने अधिकारियों से चर्चा की। एप से कार्यों की प्रगति और उसके अनुयाय कि जा रहे भुगतान के बारे में फीडबैक मनीज उन्होंने कहा कि सजग एप के माध्यम से आवासन मंडल को भी सजग रहना होगा, ताकि किसी भी तरह की त्रुटि से बचा जा

सिंह ने आगे लिखा है कि गहलोत साहब ने मेरे विधानसभा क्षेत्र में बहुत से ऐतिहासिक कार्यों को मंजूरी दी थी। उन कार्यों को मैंने मंजूर करते हुए पूर्ण करवाया था। गहलोत साहब हमारे बहुत ही सीनियर और बुजुर्ग नेता हैं। उनके खिलाफ मेरी पत्नी और बेटे ने जो आरोप लगाए हैं, उनके लिए मैं अपनी तरफ से उनसे माफी मांगता हूँ।
गहलोत साहब ने तो बहुत ही प्रयास किए थे सुलह करवाने के लिए, लेकिन उनकी बातों को इन दोनों ने नकार दिया था।
इससे पहले दिव्या सिंह और उनके बेटे अनिरुद्ध सिंह ने बुधवार को भरतपुर में अपने ऑफिस में प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हुए पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत पर विवाद को भड़काने का आरोप लगाते हुए कहा था कि राजपरिवार के विवाद

में पूर्व सीएम ने धोड़ छिड़ाया है। दो से ढाई साल तक उन्होंने ही आग लगाई। अब उन्हीं से इसका कारण पूछना चाहिए।
भरतपुर के वरिष्ठ पीसीसी सदस्य ने कहा है कि सारे फसाद के पीछे बहुत सीनियर कांग्रेस लीडर का हाथ है। यह बात बिल्कुल सही है।
जिस लीडर ने यह स्टेटमेंट दिया, उसने सही स्टेटमेंट दिया है। उन्हें पता होगा कि गहलोत साहब ने आग लगाने का काम किया है।
उल्लेखनीय है कि एसडीएम कोर्ट भरतपुर में पूर्व मंत्री विश्वेंद्र सिंह की ओर से 44 डॉक्यूमेंट पेश किए गए हैं। इनमें मोबाइल रिकॉर्डिंग, फोटोग्राफ और वॉट्सएप मैसेज हैं। दावा है कि इनमें पत्नी व बेटे की ओर से प्रताड़ित किए जाने के सबूत हैं।

किर्गिस्तान में पढ़ रहे विद्यार्थियों की सुरक्षा के लिए प्रतिबद्ध है सरकार : सी.एम.

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि किर्गिस्तान में चल रहे घटनाक्रम पर राज्य सरकार लगातार निगरानी रख रही है तथा वहां पढ़ रहे राजस्थानी विद्यार्थियों की सुरक्षा के लिए हम प्रतिबद्ध हैं। विदेश मंत्रालय द्वारा भी इस मामले में गाइड लाइन जारी की गई है। मंत्रालय ने बताया कि बिश्केक में विदेशी छात्रों के खिलाफ हिंसा की हालिया घटनाओं पर दूतावास चिंतित है। पिछले कुछ दिनों के

दौरान किसी अप्रिय घटना की सूचना नहीं मिली है। परिवहन या लोगों की आवाजाही पर कोई प्रतिबंध नहीं है। हालांकि, एहतियात के तौर पर कक्षाएं ऑनलाइन मोड में आयोजित की जा रही हैं। दूतावास, विश्वविद्यालयों और वरिष्ठ सरकारी अधिकारियों के साथ सक्रिय रूप से काम कर रहा है। छात्रों की मदद के लिए दो हेल्पलाइन 0555710041 और 0555005538 लगातार जारी किए गए हैं। दूतावास ने आग्रह किया गया है कि असामाजिक तत्वों द्वारा फेलाई जा रही अफवाहों पर ध्यान न दें।
उल्लेखनीय है कि हर साल बड़ी संख्या में भारतीय छात्र किर्गिज गणराज्य के मेडिकल और अन्य विश्वविद्यालयों में दाखिला लेते हैं। इस समय, लगभग 17 हजार भारतीय छात्र किर्गिज गणराज्य के कई शहरों में फैले हुए हैं, लेकिन उनमें से अधिकांश बिश्केक में हैं।

■ विश्वेंद्र सिंह ने आरोप नकारते हुए गहलोत से माफी मांगी
■ सिंह ने कहा, "खगवात के बावजूद मुझे मंत्री बनाया, झगड़ा सुलझाने का भी प्रयास किया"

उद्देश्य से उत्तराखंड प्रशासन द्वारा यात्रा से पूर्व अनिवार्य ऑनलाइन संचीकरण का निर्णय लिया गया है। उत्तराखंड के मुख्य सचिव द्वारा सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के मुख्य सचिवों को लिखे पत्र में बताया गया है कि पिछले कुछ दिनों से चारधाम यात्रा में भारी बुझ है।

विधानसभा लोकतंत्र का मंदिर : देवनानी

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि राजस्थान विधानसभा लोकतंत्र का मंदिर है।
विधानसभा में राजनीतिक आख्यान संग्रहालय में राजनीतिक इतिहास की जानकारी का समावेश किया गया है।

'सजग एप के साथ हाऊसिंग बोर्ड भी सजग रहे, ताकि त्रुटि से बच सकें'

जयपुर। राजस्थान आवासन मंडल के अध्यक्ष टी. रविकांत ने गुरुवार को मुख्यालय में अधिकारियों को बैठक ली। समीक्षा बैठक में उन्होंने विकास कार्यों की प्रगति रिपोर्ट पर चर्चा की। साथ ही कहा कि आधुनिक

हाऊसिंग बोर्ड चेयरमैन टी. रविकांत और आयुक्त इंद्रजीत सिंह ने गुरुवार को आवास अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में सचिव डॉ. अनिल कुमार, मुख्य नगर नियोजक अनिल माथुर, मुख्य अभियंता मनोज गुप्ता और अभित अग्रवाल समेत कई अधिकारी मौजूद रहे।

जयपुर। कश्मीर के अनंतनाग में आतंकियों की फायरिंग में घायल जयपुर के दंपती को जम्मू स्थित मेडिकल कॉलेज में इलाज के बाद शिफ्ट किया गया है। पति तबजे खान (सनी) को आंख के इलाज के लिए चेन्नई के अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जबकि पत्नी फरहा खान को जयपुर के सवाई मानसिंह अस्पताल के ट्रॉमा सेंटर लाया गया है। यहां एक्स-रे के साथ ही उनके कंधे का सिटी स्कैन करवाया गया है।

■ इलाज के लिए एसएमएस अस्पताल के ट्रॉमा सेंटर में लाया गया
■ परिजन कंधे की ड्रेसिंग व अन्य जांचें करवाने के बाद घर ले गए।
■ आपबीती बताते हुए कहा कि बेटा डरकर कुर्सियों के पीछे छुपा, पति की नाक चीरते हुए निकली गोली

■ मानसून के दौरान प्रदेश में एक लाख पौधे लगाएगा आवासन मंडल

तकनीक का उपयोग करते हुए लोगों को अधिक से अधिक राहत पहुंचाने का काम मंडल के अधिकारी और कर्मचारी करें। उन्होंने मानसून में प्रदेश भर में 1 लाख पौधे लगाने का निर्देश दिया। आवासन मंडल के "सजग एप" को लेकर टी. रविकांत ने अधिकारियों से चर्चा की। एप से कार्यों की प्रगति और उसके अनुयाय कि जा रहे भुगतान के बारे में फीडबैक मनीज उन्होंने कहा कि सजग एप के माध्यम से आवासन मंडल को भी सजग रहना होगा, ताकि किसी भी तरह की त्रुटि से बचा जा

सके। मंडल आयुक्त इंद्रजीत सिंह ने कहा कि जिन प्रॉपर्टी को हम हैंड ओवर कर चुके हैं, वहां पर भी पौधे लगाए जाएं। इससे हरियाली बढ़ेगी और सभी को फायदा होगा। बैठक में सचिव डॉ. अनिल कुमार, मुख्य नगर नियोजक अनिल माथुर, मुख्य अभियंता मनोज गुप्ता और अभित अग्रवाल समेत कई अधिकारी मौजूद रहे।
फ्रील्ड में जाकर लिया

डॉक्टर अनुराग धाकड़ ने बताया कि एक्स-रे और सिटी स्कैन के बाद रात को हम जैसे ही खाना खाने होटल पहुंचे। पूरी फैमिली धीरे-धीरे अंदर जा रही थी। मैं और मेरे पति सबसे आखिर में थे। बाइक पर आए आतंकियों ने गोली चलाई। पहले मेरे पति को गोली लगी और फिर मुझे लगी। मेरा बेटा मेरे साथ था। उसने जैसे ही गोली चलते देखा तो डर से भागकर कुर्सी के पीछे छुप गया। मेरी बेटो अपने बड़े पापा के साथ अंदर चली गईं थीं। गोली लगने के बाद मैं पति को बचाने गईं तो एक गोली मुझे और लगी। मैं पति से कुछ दूरी पर फिर गईं। उसके बाद मुझे ज्यादा होश

लिया, लेकिन बच्चे छोटे होने के कारण परिजनों ने मना कर दिया। परिजन बच्चे से उधर घूर ले गए हैं। उनको उनके घर पर ही चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करवाई जाएगी।
उन्होंने बताया कि एक्स-रे और सिटी स्कैन के बाद रात को हम जैसे ही खाना खाने होटल पहुंचे। पूरी फैमिली धीरे-धीरे अंदर जा रही थी। मैं और मेरे पति सबसे आखिर में थे। बाइक पर आए आतंकियों ने गोली चलाई। पहले मेरे पति को गोली लगी और फिर मुझे लगी। मेरा बेटा मेरे साथ था। उसने जैसे ही गोली चलते देखा तो डर से भागकर कुर्सी के पीछे छुप गया। मेरी बेटो अपने बड़े पापा के साथ अंदर चली गईं थीं। गोली लगने के बाद मैं पति को बचाने गईं तो एक गोली मुझे और लगी। मैं पति से कुछ दूरी पर फिर गईं। उसके बाद मुझे ज्यादा होश

